



软件开发专业刚毕业的大学生千万不能急功近利

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：软件开发

内容概要：

很多软件开发专业的大学生在大学没有毕业的时候，因为和辅导员或者是讲师合作了几个软件开发项目，听老师们讲，软件开发专业很赚钱，于是在刚毕业的时候，在找工作过程中，因为没有正式的工作经验，并且薪资要求过高，而被拒之门外。那么软件开发专业刚毕业的...

正文：

很多软件开发专业的大学生在大学没有毕业的时候，因为和辅导员或者是讲师合作了几个软件开发项目，听老师们讲，软件开发专业很赚钱，于是在刚毕业的时候，在找工作过程中，因为没有正式的工作经验，并且薪资要求过高，而被拒之门外。那么软件开发专业刚毕业的大学生能和现在有工作经验的软件开发人员来比较吗？

即将从西安一所大学毕业的小冉是外地学生，毕业后，她必须在西安找个落脚之处，西安房租还好，每月至少花去500元。另外，在公司，还要有定期的套装置装费，每月也就几百块钱，再加上女孩子需要的化妆品和饰物等等，剩下的，就只有几百元多一点点了。

小冉觉得，2000元的工资期望值已经降到她认为的最低生活保障了。她的理想职位是外企的公关部和行政部门，在得知这两个部门的毕业生工资指导价的高位数才能达到她的要求时，小冉相信自己一定属于那少数人中的一个，目前小冉已进入了几家企业的最后面试阶段，即使她的底线会吓跑那些企业，小冉仍然坚定地表示，她还是会在2000元的工资线上“坚持到底”。

工资指导价位反映的是市场的价位，对大学生的就业能起到引导作用。工资指导价位把一些具体职位的市场价格告诉大学生，能帮助他们调整心理期望值，更贴近社会，这对他们自身的定位也是有好处的。

不过，对大学生而言，工资指导价位只是体现短期的工资收入，而不是长期走势。可以想到，工资指导价位的发布可能会使一部分学生向高收入行业集中，但是，很有可能这个行业的需求量并不是很大。所以，大学生们需要注意的是，热门行业经常在变，行业的薪酬水平也会有波动，工资指导价位只能作为一个参考，个人未来的发展还是要结合自身情况。

所以对于软件开发专业刚毕业的学生来说，不能过于心急。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET,C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址:<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com